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MAOHMA: OIKONOMIA IIPO2ANATOAIZMOY
TAZH: I’ AYKEIOY

EZETAXTEA YAH: Kepaioua: 1,2,3,4,5,7,9,10

ENAEIKTIKEY AITANTHYEIX

OMAAA A

OMAAA A

a. A (Movadec 3)
B. X (Movadec 3)
v. £ (Movédeg 3)
6. A (Movadeg 3)
€. X (Movaoeg 3)
A2. B (Movddeg 5)
A3. v (Movadeg 5)

OMAAA B
B.1.

Kepdrawo 9, oeAida 164-165:

a) H edon g Yoeeong (Lovadeg 9)

B) H @don g avddov 1 dvOnong (povédeg 8)
B.2.

Kepdaio 9, oerida 165, «Ta aitio TV 01kovopK®V KOKA®V» (Lovades 8)
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OMAAAT

I'.1. (Movadeg 6)

L Q AP MP | AFC | AVC ATC FC VC TC MC

2 50 24 1800 | 1200 3000
3 90 30 40 20 1800 | 1800 15
4 | 120 35 1800 | 2400 | 4200 20

MP3=40 = 40= 22 = 40=2"2 = Q=50 povadeg mpoidvrog
Avcsoz‘;—c = 24:% = VCso= 1.200€
AFCg0=20 = AchozFQ—C = 20% — FC=1.800€

TCs0=VCso+FC= 1.200+1.800=3.000€
Epocov divetar and v ekpmdvnon 0t yio L=4 to péco mpoidv peyiotonoleitor Oa
oyvel 6t AP4=MP4 *

Q _Q-90

4 4-3

= Q=120 povadeg Tpoidvtog
TC TC
ATC120=35 = ATClzo:F = 3525 =TC120=4.200€

VC120=TC120 -FC=4.200-1.800=2.400€

I'.2. (Movadeg 6)

Egpdoov divetor amd v ekpdvnon ott yro. Q=120 povadeg (L=4) Eekvd o mivakog
TPocPopis Ba woyvel 611 P=MC=20

MCi20=20 = 20= 225 = 0= 22207VC%0 _, \/c40=1.800€
A0 120-90

AVC _ 1800-1200
MCgp= —=———=15€
4Q 90-50

INa Q=80, vroroyilm to VC:
Q VC TC MC

50 1.200

80 1.650

90 1.800 15




S a gt’ oL 50 KPITHPIO ASIOAOTHEHE

[ Bt . ]

Ioyvet 611 MCgo=MCog0=15

_1800-VC
90—-80

15

= VCgp=1.650€

Q | vc | MC

90 | 1.800

100 | 2.000

120 | 2.400 20

Ioyver 6Tt MC100=MC120=20

_2400-VC
120-100

= VC100=2.000€

A(VC)= VCigo- VCgo = 2.000-1.650=350€

EvaAlaxtucd, propovpe va vroroyicovpe TCgo & TCiz0 kot va epapudsovpe ATC ko
Vo KATaANEOVUE GTO 1010 AmOTEAEG L.

I'.3. (Movadeg 2+2)

a. VCs0=W*L = 1.200=W*2 = W=600€

B. FC=Ps:a8¢p0t covtshsori * Qoradepod suvishsori =1.800=300* Qorapepot suveereory =
Qorabepot svviereoti =0 LOVAIES

I'.4. (Movadeg 3)

P Qs Es
20 120 1
P Qs
_ _ Q5-120, 20 _
Es=1=1= oo * 20 = Qs=6P

Evolloktikd n cuvaptnon Tpocs@opis Uropel Vo VITOAOYIGTEL Kot LEG® TOL TOHTOV:

_ P
ES—S*&
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I.s. (Movaﬁsg 2)

Qsuyopaia=0ptOROG emyelpNoe®V* Qsuropuuc
Qsayopaia=50*6P=300P

I'.6. (Movadseg 2+2)

a. 300P=24.000-300P = P=40€

QSayopaia: QDayopawF 12.000 uovdﬁsg

B. Ep= [3* = -300*—— =-1

12.000

OMAAA A
A.1. (Movadeg 4)

Epocov n owovopia amoacyorel minpmg kot amodotkd 1.000 epydreg ot omoiot £xovv
otafepr| AmOd00T, TPOKLITEL OTL 6 KAOE GLVOVAGIO TOV TIVOKO TOPOY®YIKMV SVVATOTHTMV
T0 dOpoopa TV amacyorovuevav epyatdv oto ayodd X kot W mpénet va eivon 1.000 xon
EMMAEOV apKOVV 2 onueio Yo TV KATOoKELT TOv, dedopévov Ot 1 KITA Ba elvon

evvYpopun.
Yvvovaocpoi Lx Aya06 X Ayo06 ¥ Lw
A 1.000 1.000*10=10.000 0 0
B 0 0 1.000*5=5.000 10.000

A.2. (Movadeg 3)

Yvvovaopoi Aya06 X Aya06 ¥ KE¥Y(X)
A 10.000 0
A’ 2.000 Ya-=4.000 2
B 0 5.000
KE¥(X)asp= = = 229970 — 5 1 ovadeg X

Ay 5.000-0

Ioyber 61t KEW(X)a-B= KE¥Y(X)a’>B= KEW(X)a->a' = 2
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AX 2.000-0 .
2=— = 2= ————— = Y4 = 4.000 povadeg mpoidvrog.
Ay 5.000—-%Ar

I'a va mapoyBovv o1 tpmdteg 2.000 povadec ayabod X Oa Bucractovv 5.000-4.000=1.000
povadeg ayaon .

A.3. (Movadeg 4)

"Eoctm 6T1m otkovopia mapdyet 7.000 povadec ayabov X. YroAioyilovpe ™ pé€yiom mocdtnta
ayafod Y mov pmopet va mapoydet.

Yvvovaocpol Aya06 X Aya06 ¥ KE¥Y(X)
A 10.000 0
K’ 7.000 Yk-=1.500 2
B 0 5.000

X _ 10.000-0
KE¥(X)a>p=— =
(X)a-8 A¥ ~ 5.000-0

= 2 povaodeg X

IGXﬁSl ot KE\P(X)A->B: KE‘P(X)K’->B: KE‘P(X)A.>K’ =2

_AX _ 7.000-0
Ay 5.000-WK'/

2 = Y= 1.500 povadeg mpoidvtog.

Mo X=7.000 n péyiom moodtta ayadod W mov umopet va mapoyei sivon 1.500 povédeg.
Yvvenmg, o K yapaktnpiletor dpiotog cuvovacuds, epdcov oe avtdv 1 owkovopio aglonotel
TANPOG OAES TIG TOPAYOYIKEG TNG OLVATOTNTES, ONAOT| TOo chvoro Tev 1.000 epyatmdv mov
dwbétet. O K Bpiokeror mave oty KIIA.

A4,

a. (Movadeg 6)

Ymoroyilovpe Tov aplOud avépymv 6TovV EPIKTO cLuVOLASHO A ®G EENG:
O 1 epydng mapayet 10 povadeg ayabov X

[T6co1 epydreg (Lx) mapdayovv 4.000 povadeg ayabod X

Lx = 400 gpyditeg

O 1 gpydng mapdyet 5 povédeg ayobov ¥

[T6oot epydreg (Ly) mapdayovv 2.000 povadeg ayobod ¥

Ly = 400 epydrreg

YVVETMG, 6T0 GLVIVAGUO A amacyoiovvtot cuvoAlkd 400+400=800 epydres. Epapuolovrog
tov T0mo: Epyatikd Avvopikd=Anacyolovpevol +Avepyot, TPOKOTTEL
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1.000=800+0w8pym = avepyor=200 dropa

ApLBudc Avépy wv

*100 = —=*100 = 20%

[Tocooto avepyiag = -
Epyatikd Avvautko 1.000

B. Movadeg 5)
Epyoatucd Avvopikod = 1— * [TinBvopog = 1. 000— * [I\nBvopog =IMnbvopnoc=1.250
dTopa

Epappolovue tov tomo:

AEII 2019 o€ otaBepég TLpég 2018 N

Kata Keporfv poypoaticd AEI 2019 = A Bvo GG

AEII 2019 o0& ataBepég TLuég 2018 N
1.250

40=
AEII 2019 o€ ota0epég Tipnég 2018= 50.000€

AEII 2019 o¢ tpéyovoeg Tiéc= Px2019*Qx2019+Pw2019* Qw2019 =
80.000= 10*4.000+ Py2019*2.000 = Pw2019 =20€

v. Movadeg 3)

AEIT 2019 o¢ otafepéc Tipég 2018= 2201 08 TPEXOVOES ey ) ) 5 0= o

AT 2019 AT 2019
AT2019=160

*100 =

AT 2019—-AT 2018 160-100

AT 2018

PuOuédc [MAnBmpiopov2o18-2019= *100=————*100=60%



